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ohg YA FolA 17k 2 e ol AYUAR

O 7F=2 5cm, A2 5cem, 0] 5em ¢ ASHA
@ 7F2 9cm, A2 4cm, =°] 3cm QA ASHA
@7}1?._ 5.5cm, A2 6cm, =°] 4cm Q] 2-EHA
@ 7I2 4cm, A2 4cm, =°] 6cm Q 2S5 HA

® 712 12cm, A2 3cm, =°] 2.5cm Sl A-SHA

B

@D 5x5x5=125(cm?)
@ 9x4x3=108(cm?)
® 5.5%x 6 x4 =132(cm?)
@ 4x4x6=096(cm?)
® 12x3x2.5=90(cm?)
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g AEHA L] 2] 2x2x2=8(cm?)
7t BAEE 22 5 ASAA Y] 23] 1 4x4x4 = 64(cm?)
64 +8 =8 O|2L2 gujdYt,
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Ph: 1x1x1=1(cm?)
(L : 6x6x6=216(cm?)
216 1 = 216(HH)




Ph: 4x4x4=064(cm?)
(h: 12x 12 x 12 = 1728(cm?)
1728 + 64 = 27( Hf)




gt BA 27} 6 cm 9 ASHAE 594 F37} 864 cm?
2 WEgoh Ruls @ o) 2o TehA e
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St 2AE7E6em Q FESHA| Q] B
6x6x6=216(cm?)
864 + 216 = 4( H)




T BH} dem el FHVAE SoIA Fu7}aagem? ) FHEA 2
RISt 27k 2 W /AR FoHA.

> E H

2t BAZ7F 4em ¢ FSHA G Faf :
4x4x4=64(cm?)
448 = 64 = 7(4)
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T A o] dol7t 7em Q1 A=A phet o AP 9] Dol7t 14em
ZA5AA W7F Ay W) s o] Fule o) s Fa o

Ph: Tx7x7=2343(cm?)
(h: 14x14 x 14 = 2744(cm?)
9744 + 343 = 8( 1)
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12. g RA29 Zdol7 Lem ) A=A
]
—.I:ll"

AEHA (7 QBT ) AHEAL e p) 3T
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het oF A= o] Zol7t 5¢

Ph: 1x1x1=1(cm?)
L : 5x5%5=125(cm?)
125 +1 = 125(HH)




13. @ 2A73em e FRUAS Solq 217} 216 0m? Q) B4R 2
SET Rule @ ) S7ksker] FakAl L.

> £ i

S EAZ7E3em ] ASHA S 1] 1 3x3x3 =27(cm?)
216 + 26 = 8( i)




14.

# 2A7} 5omd ALRAAE Sol A HH7} 1125 cm? 2 S
2 95w 27t B W) 271 a U7

> = uj

S A7t 5emQl HSHA Q] Ko .
5x5x5=125(cm?)
1125 + 125 = 9( HH)




15. & mAjele] o7} 3emd A4 AR} Qv o] AL mA el 7
DAY E 4 Sew Rak 9 ek gy

> = El

> He 640l

B
Ao HgmA o) B :
3x3x3=27(cm?)

59 ALUA Y Fa :

(3x4)x (3x4)x(3x4)=1728(cm?)
1728 + 27 = 64( Hl)




16. & mAjele] Zol7} 3emd A4 AR} v, o] AL mA el 7
DAY E g Sew Rk 9 st gy

> = El

> ®eh o7y

—€B I
A2 ALHA| o] Ko .

3x3x3=27(cm?)

Z 2 E 3ui2 53 FewAe] Ha !

9% 9x9=729(cm?3)

729 + 27 = 27 o] B2 27 Hf YT},




17. @& 249 Fol 5em 9l BEAA HITh ZA= Y] ol g
W2 Selw Yl g st g

> E H

gt 2AE7E5emel ASHAL] F
5x5x5=125(cm?)

9 Ag R B ;

(5x2)x (5x2)x (5% 2)=1000(cm?)
1000 + 125 = 8( Hf)




18. @& 249l Pol7k Tem 9l BHAA HITh BA= Y] ol E 3
W2 Selw Ful g st g

> g El
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B

3 BAY Folrt Temd AR WA ] ;
TXT7xT=343(cm?)

Lol AguAe) 2 ;

(7x3)x (7Tx3)x(7%x3) =9261(cm?)

9261 + 343 = 27( 1Y)




g A o] dol7t 3em Q1 A=A phet o A 29 dol7t 18 em
ZA5AA W7F Ay W) s o] Fule o) s Fa o

Ph: 3x3x3=27(cm?)
() : 18 x 18 x 18 = 5832( cm®)
5832 + 27 = 216( HH)
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7 leuTh () B8 aAe] Bl ppg e faol

Ph: 4x4x4=064(cm?)
(Lh: 16 x 16 x 16 = 4096( cm?)
4096 + 64 = 64( HH)
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23.

o] Zo|7F 5em Q1 A-S5HA het g gl e] Zo]7t 15cm
L)7F AUt () S HA Q] Hol= p)-SAEA Foo

@h: 5x5x5=125(cm?)
h: 15x 15 x 15 = 3375(cm?)
3375 + 125 = 27( 1)




g A o] dol7t 2em Q1 A=A phet & A2 9] Aol7 10 em
ZA5AA W7F Ay W) s o] Fule o) s Fa o

Ph:2x2x2=28(cm?)
() : 10 x 10 x 10 = 1000( cm®)
1000 = 8 = 125( o)




H71o A Argshe dAED FolA Fu7t 71 2 dA=d e 7=
S 2AAQ

7F 7R, AR, =o]7F 22 11 em, 6 cm, 8 cm$] A8 A|
o 7t wolrt E2 A5 HA

t} : 7}27} 5emolal, A28} ol JpR o] T ¢l
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B ~
(7Fe] H-1])=11 x 6 x 8= 528( cm?)

e kel o7t &2 ASsHAlo|lRR RE HAE7F 8em Y
Yk,

(LFe] H1])=8 x 8 x 8= 512(cm?)

tho] M=ot zol= 7tz ol 24| EE 5x 2 = 10cm ¥Y
ch.

(the] H3])=5 x 10 x 10= 500( cm?)

528 cm?® > 512 cm?® > 500 cm?® ©| B2 7}o] Bu|7} 71 FUtt,




2 cm? )1A] F5HA 2.
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> = cm®
> HE . 125cm®
3Hf Eol7] A gt {e] Yol 75 + 3 = 25(cm?) 0| B2

dol= s5emPyth. wEbA, AS A-sHA o Fo
5x5x5 = 125(cm?) YUt

rlr rok




27. @ BAEle] Zol7t 2eme) A%
SAEE Gem 2 So|W Pl % Wl Soldh
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AA7E Ut o AgwAe) 7t
™

B

g 2AE] o] doj7t 2cm ¢l F-SHA o] K
—2X2x2=28(cm?)

g 2 AE]e] dol7t 6em <l FSHA o] K
— 6% 6x 6= 216(cm?)

w2bA 216 = 8 = 27 (H]) 2 Solgyth.




